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ATA DA 3
a
. (TERCEIRA) SESSÃO, ORDINÁRIA, DO QUARTO ANO 

LEGISLATIVO DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA PELA CÂMARA DE 

VEREADORES DE NOVA ESPERANÇA DO SUDOESTE, ESTADO DO PARANÁ.  

 

Em dezenove de fevereiro de dois mil e vinte e quatro (19/02/2024), reuniu-se o Plenário 

da Câmara Municipal de Vereadores de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná, 

inscrita no CNPJ/MF nº. 01.040.648/0001-54, em sua sede, sito: Avenida Iguaçu, 098, 

Centro, nesta Cidade, para Sessão Ordinária, estando presentes os Vereadores: Adelir 

Badziak (MDB), Adriana Pens Fagundes (PSD), Alencar Jose Luchtenberg (PSD), Andrey 

Herculano (PSD), Ezequiel do Nascimento (PODE), José Danillo Locks (PSD), José 

Ivonei Boger (PSD) e Valdemir Boger (PSD). Ausente o Vereador Nilson Jose Formaio 

(PSD). No horário regimental, o Presidente José Ivonei Boger deu início à Sessão com a 

oração ao Divino Espírito Santo e declarou abertos os trabalhos. No Expediente do Dia: 

Leitura da Ata da Sessão anterior. Em discussão: sem manifestos. Em votação: aprovada 

por todos os Vereadores presentes. Leitura do Ofício nº 26/2024, do Executivo Municipal, 

encaminhando Projeto de Lei nº 01/2024; na sequência foi efetuada a leitura do Ofício nº 

40, de 2024, solicitando a retirada do mesmo Projeto de Lei para aperfeiçoamento. Leitura 

da Mensagem do Projeto de Lei nº 04/2024, do Executivo Municipal. Na Ordem do Dia: 

Leitura da Súmula do Projeto de Lei nº 02/2024, do Executivo Municipal, que dispõe: 

“Autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de Crédito Adicional Suplementar no 

Orçamento geral do Município de Nova Esperança do Sudoeste, para o Exercício 

Financeiro de 2024”. Em discussão: manifestos favoráveis da maioria dos Vereadores. Em 

votação foi aprovado por unanimidade de votos, segundo turno de votação. Leitura da 

Súmula do Projeto de Lei nº 03/2024, do Executivo Municipal, que dispõe: “Autoriza o 

Executivo Municipal a efetuar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento 

geral do Município de Nova Esperança do Sudoeste, para o Exercício Financeiro de 2024”. 

Em discussão: manifestos dos Vereadores Alencar Jose Luchtenberg e Andrey Herculano. 

Em votação: aprovado por todos os Vereadores presentes, segundo turno de votação. 

Leitura da Indicação nº. 01/2024, autoria do Vereador Jose Danillo Locks, solicitando ao 

Prefeito Deste Município a construção de uma ponte em alvenaria no Rio Jaracatiá, estrada 

da Linha Santa Bárbara, divisa deste Município com Enéas Marques. Em discussão: todos  
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os Vereadores se manifestaram favoráveis e na votação foi aprovada por unanimidade. Nas 

Explicações Pessoais dos Vereadores inscritos: Vereadora Adriana Pens Fagundes 

solicitou licença e deixou o Plenário. Vereador Ezequiel do Nascimento falou sobre 

aplicação de pedras que são usadas para manutenção das estradas municipais sem 

comprovação de eficácia e que pretende se reunir com a Comissão de Serviços Públicos 

para análise destes procedimentos e custos. Vereador Andrey Herculano solicitou 

melhorias de estradas para possibilidade do escoamento de produção e implantação de 

tubulação em vias públicas urbanas. Vereador Valdemir Boger fez críticas ao atendimento 

da saúde pública municipal e manifestou preocupação com o aumento de casos de dengue 

no Município. Vereador Jose Danillo Locks solicitou ao setor viário municipal melhorias 

das estradas da Linha Alessi e Rio Mambuco. Vereador Alencar Jose Luchtenberg 

comentou as iniciativas do Executivo visando a manutenção das estradas municipais e 

considera válidas as tentativas do melhoramento dos serviços prestados à população. O 

Presidente solicitou que o Executivo atenda as reivindicações dos Vereadores em 

atendimentos à população; falou que respeita todas as opiniões e a forma de trabalho dos 

Vereadores; lembrou à necessidade de mobilização em prol a redução dos casos de dengue 

mantendo os cuidados básicos de prevenção. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a 

todos e declarou encerrada a Sessão. Demais pronunciamentos encontram-se na Ata 

Eletrônica. Plenário Vereador José Luchtemberg, Câmara Municipal de Vereadores de 

Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná. Após aprovada, segue assinada.   

 

Jose Ivonei Boger                                                                                    Jose Danillo Locks  

Presidente                                                                                                  Segundo-Secretário 


